巴方释放俘虏 印度共享资料

克什米尔地区局势显现缓和迹象

新华社上午电 巴基斯坦和印度在克什 米尔地区的冲突 2 月 28 日显现缓和迹象。巴 基斯坦定于 3 月 1 日释放俘获的印度空军飞 行员,印度与巴基斯坦共享两周前印度安全 部队人员在印控克什米尔地区遇袭的资料。

巴基斯坦国民议会和参议院 2月28日 召开会议,讨论克什米尔地区最新事态。巴基 斯坦总理伊姆兰·汗告诉议员,打算3月1日 释放俘获的印度空军飞行员,展现和平姿态。

巴基斯坦外交部发言人当天说:"如果有助于冲突降级,我们准备移交印度飞行员。"

印巴 2 月 27 日互相空袭,印度空军飞行 员阿比南丹驾驶的战机遭巴基斯坦空军击 落,在巴控克什米尔地区坠毁。巴基斯坦军方 在社交媒体发布视频,阿比南丹自称受到良 好对待。

分析人士认为,如何处置阿比南丹对克 什米尔冲突降级至关重要。一名印度退役军

两份涉委决议草案

在安理会均未通过

决,两份草案均未获通过。

案也未能通过。

题,反对诉诸武力。

新华社联合国 2月28日电 联合国安理会 2月28日就两份分别由美国和俄罗斯起草的涉及委内瑞拉问题的决议草案进行表

当天,美国起草的决议草案先进入表决

程序。该决议草案呼吁必须防止委内瑞拉人

道主义局势进一步恶化,援助运入委内瑞拉

应"畅通无阻"。表决时,安理会15个成员国

9个投赞成票,3个弃权,俄罗斯和中国行使

否决权,南非投反对票,决议草案未获通过。 此后,安理会就俄罗斯起草的决议草案

进行表决。该决议草案敦促通过和平手段解决委内瑞拉目前的问题,国际援助进人应得

到委内瑞拉政府同意。表决时,美国、德国、英

国等7国投了反对票,另有4个国家弃权,草

内瑞拉问题公开会。尽管存在分歧,但与会国

家代表均表示应妥善处理委内瑞拉相关问

表示,委内瑞拉事务应由委内瑞拉人民自主

决定, 呼吁委内瑞拉朝野各方在宪法和法律

应美国要求,联合国安理会26日召开委

中国常驻联合国代表马朝旭在公开会上

官表示,阿比南丹获释有助于和平,对他的任何虐待都可能在印度触发强烈愤怒,导致局势恶化。

印度外交部 2 月 27 日晚把一份有关印控克什米尔地区 2 月 14 日自杀式爆炸袭击的资料交给巴基斯坦,巴基斯坦外交部次日证实经由外交渠道获得资料。

至少40名印度中央后备警察部队士兵2月14日在印控克什米尔地区发生的自杀式爆炸袭击中丧生,"穆罕默德军"宣称制造这起事件。印度认定巴基斯坦支持这一宗教极端主义组织,两国关系因此趋于紧张。

印度战机 2 月 26 日越过克什米尔实际控制线,轰炸并摧毁"穆罕默德军"在巴控克什米尔一处营地,印度称约 300 名武装人员在空袭中丧生。巴基斯坦否认印度的说法,指认印度入侵巴控克什米尔地区领空。双方冲突 27 日升级,互相空袭,都称击落对方战机。



市长"上书"住房大臣 房产经纪也坐不住

警告:伦敦住房市场将"长期下行"



本报特稿 伦敦市长萨迪克·汗 2月28日给英国住房、社区及地方政府事务大臣写信,对英国"脱欧"后伦敦住房的未来表达担忧。房产经纪公司警告,伦敦住房市场将"长期下行"。

萨迪克·汗、大伦敦政府及伦敦最大房屋协会 G15 给住房、社区及地方政府事务大臣布罗肯希尔写了一封联名信,描绘了"糟糕的'脱欧'协议"以及无协议"脱欧"后可能

发生的情景。

萨迪克·汗警告,如果开发商因担心"脱欧"的不确定性而继续退缩,政府就应该采取紧急措施,扭转新建房屋成交的下降。

信中说,"脱欧"已经影响伦敦的住房建设行业,无协议"脱欧"尤其是灾难性的。据大伦敦政府和房屋协会 G15 计算,"脱欧"后如果私人住房销售仍然下降,就需要对交叉资助进行补偿,补偿金额可能达到 52 亿英

镑,而这一金额本可以在未来 18 个月修建 3 万套便宜住房。信中呼吁政府在房屋价格 明显下降的情况下,对私人住房建设者提供 一系列财政支持或提供销售保证等。

作为留欧派人士,萨迪克·汗再次表达了"脱欧"带来的困难。信中警告,"脱欧"后政府采取的移民政策和对建筑材料的关税检查也将影响住房建设行业,导致房屋价格上升。

英国住房、社区及地方政府事务大臣发言人回应称,政府对于能够与欧盟达成一个好的"脱欧"协议仍然充满信心,政府的90亿英镑便宜住房项目到2020年将提供25万套住房,其中有11.6万套在伦敦。同时,政府已经拨款5800万英镑给地方,帮助他们为"脱欧"做准备。

同一天,以伦敦房市为主的福克斯顿房产经纪公司警告,伦敦住房市场将"长期下行"。该公司2017年盈利650万英镑,但去年因生意不景气损失1720万英镑,关了6个办公室。不过该公司表示,从长期看,伦敦仍然是"非常有吸引力的地产市场"。

英国建设银行房产指数显示,英国房地产市场仍然保持"缓慢"增长,2月比去年同期上涨0.4%,但2月房屋价格比1月下降0.1%。经济学家认为,增长缓慢与消费者信心不足有关。

框架内,通过对话协商寻求政治解决方案。 以色列总检察长

新华社耶路撒冷 2月28日电 以色列总检察长曼德尔卜利特 2月28日发表声明说, 计划起诉涉嫌贪腐的总理内塔尼亚胡。

计划要起诉总理

声明说,内塔尼亚胡将面临三起涉贪腐案的指控,分别是"1000号案件""2000号案件""4000号案件"。

在"1000号案件"中,内塔尼亚胡及其家人涉嫌在2007年至2016年间,从以色列商人、好莱坞制片人米勒汉处收受价值约28万美元的雪茄、香槟、珠宝等。作为回报,内塔尼亚胡直接或间接地向对方提供好处。

在"2000号案件"中,内塔尼亚胡涉嫌与 报业大亨摩西进行利益交换。

在"4000号案件"中,内塔尼亚胡涉嫌与 贝泽克电信公司进行利益交换并收受贿赂, 内塔尼亚胡在政府层面做出有利于贝泽克电 信公司的政策调整,贝泽克电信公司旗下新 闻网站则为内塔尼亚胡夫妇发布正面报道。

内塔尼亚胡当晚否认总检察长对他的指控,说指控存在偏见,毫无根据,是政治迫害,"因为左翼势力的压力"。

以色列媒体称,总检察长这一决定对将 于4月9日举行的以色列议会选举投下了一 枚"重磅炸弹"。

解决停车"老大难"问题 悉尼政府拟推APP支招

新华社上午电 在澳大利亚新南威尔士州首府悉尼,停车是个"老大难"问题,不仅车位紧张、收费高,还经常需要预约,动辄面临高额罚款。政府计划推出一款手机应用程序(APP),帮忙缓解上述问题。

新南威尔士州财政部长多米纳 罗说,财政部着手开发一款名为"停 车宝"的 APP,定于两三个月后试 用,如果进展顺利,将推广到全州。

悉尼停车规定比较复杂,由于 车位紧张,许多人需要预约停车位 和停车时间,一旦过期就要面临高 额罚款。同一区域可能在某一时段 禁止停车,如果不及时开走车辆也 要收到罚单。仅交通罚款一项,悉尼市政府 2018 年就收到 4100 万澳元(约合 1.96 亿元人民币)。

"停车宝"能帮机动车驾驶员搜索附近停车位、预约停车时间,还能取代停车计时收费表,实现网上缴纳停车费和罚款。如果预约的停车时间即将到期,它会提前10分钟发出警报,提醒驾驶员挪车或续费。它还会提醒驾驶员停车位何时将变成禁停区,以便及时挪车避免罚款。

停车管理员在手机上安装"停车宝"后,可以实时查看停车区车辆车牌号,了解车辆停放时长以及是否缴费。

讣告

父亲袁锡玖,原上钢二厂技校教导主任,先后任杨浦区民盟文教支部、离退休支部主委。 2019年02月16日上午10时15分,因肺部感染在华山医院北院急诊室去世,享年100岁。

遵父亲遗嘱丧事从简,3月4日上午10时30分在西宝兴路殡仪馆圣园厅举行告别仪式。

特此讣告!

女儿袁乐平 女婿陈荣昌 女儿袁爱平 女婿李寅华

女儿袁小平 女婿周顺世 女儿袁颂平 女婿陆志良

率孙辈 泣告

2019年3月1日